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Nuage des points Importation en fonction du PIB
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Modele introduites supprimées Méthode
1 LnPIBP Entrée
a. Variable dépendante : LnM
b. Toutes variables requises saisies.
Récapitulatif des modeéles®
Erreur
standard de

Modeéle R R-deux R-deux ajusté I'estimation
1 ,9692 ,940 ,932 ,04288

a. Valeurs prédites : (constantes), LnPIB

b. Variable dépendante : LnM
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ANOVA?

Somme des Moyenne des
Modeéle carrés ddl carrés D) Sig.
1 Régression ,228 ,228 | 124,240 ,000°
Résidu ,015 ,002
Total ,243
a. Variable dépendante : LnM
b. Valeurs prédites : (constantes), LnPIB
Coefficients?
Coefficients
Coefficients non standardisés standardisés
Erreur
Modeéle A standard Béta t Sig.
1 (Constante) -4,317 1,181 -3,655 ,006
LnPIB 1,244 112 ,969 11,146 ,000
Coefficients?
95,0% % intervalles de
confiance pour B
Borne Limite
Modeéle inférieure supérieure
1 (Constante) -7,041 -1,593
LnPIB ,986 1,501

a. Variable dépendante : LnM
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